
 

 

 

 

 

 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρα, 16 Δεκεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Ενημερωτική εσπερίδα για τον καρκίνο του μαστού από το Περιφερειακό Τμήμα 

Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

Πέρασαν 27 χρόνια από τότε που το Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Ιεράπετρας πρωτοξεκίνησε την εκστρατεία πρόληψης του καρκίνου του μαστού. Μια 

κοπιώδης προσπάθεια που περιλάμβανε την επίσκεψη στον τόπο κατοικίας κάθε γυναίκας 

του ευρύτερου Δήμου, την λήψη λεπτομερούς ιστορικού, την κλινική εξέταση, την 

εκπαίδευση στην αυτοεξέταση και τον προγραμματισμό της μαστογραφίας.                                                                   

Μπορεί η προσπάθεια να ήταν εξαντλητική, αλλά τα θετικά αποτελέσματα της, έδωσαν 

στις εθελόντριες του Τομέα Υγείας όλη εκείνη τη δύναμη για τη συνέχιση της, με ευγένεια 

και αξιοπρέπεια. Σήμερα και μετά από τόσα χρόνια μπορούν να είναι περήφανες για το 

πολύ θετικό αποτέλεσμα της θεαματικής αύξησης της συνέπειας των γυναικών μας στην 

πρόληψη, και την έγκαιρη και νικηφόρα αντιμετώπιση του καρκίνου του μαστού.  

Στη φετινή ετήσια ενημερωτική εσπερίδα, το Τμήμα τίμησαν ως ομιλητές έγκριτοι  

επιστήμονες και φίλοι των Ιεραπετριτών. Η Παθολόγος Ογκολόγος και Αντιπεριφερειάρχης 

Πολιτισμού και Ισότητας Περιφέρειας Κρήτης κυρία Γεωργία Μηλάκη και ο Χειρουργός τ. 

Συν/στης Διευθυντής της Χειρουργικής Κλινικής του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Αθηνών 

κύριος Νικόλαος Μπλιούρας. Την εκδήλωση διάνθισε με κατάθεση ψυχής η εθελόντρια του 



Τμήματος, κυρία Χατζημακρή Φαίδρα, με παρουσίαση του δικού της αγώνα και 

αποστέλλοντας τα αισιόδοξα μηνύματα της και την παρότρυνση στην πρόληψη. Ο 

πρόεδρος του Τμήματος και Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών, κύριος Ανδρέας 

Μαμαντόπουλος, ανέλυσε με απλό λόγο την νόσο και έδωσε απαντήσεις στα ερωτήματα 

που σταχυολογήθηκαν κατά την εκστρατεία. 

Ο κόσμος τίμησε το Τμήμα γεμίζοντας την αίθουσα Μελίνα Μερκούρη.  Με την παρουσία 

τους επίσης, τίμησαν και όλοι οι φορείς του τόπου μας: 

Ο Δήμαρχος κύριος Μανώλης Φραγκούλης, η βουλευτής κυρία Κατερίνα Σπυριδάκη, η 

εντεταλμένη σύμβουλος Πολιτισμού Περιφέρειας Κρήτης κυρία Ελένη Βλάση, οι 

αντιδήμαρχοι κύριοι Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και Εμμανουήλ Τζώρτσης, ο πρόεδρος της 

Επιτροπής Υγείας του Δήμου κύριος Βογιατζής Ιωάννης, ο πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου 

κύριος Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης η πρόεδρος της Επιτροπής Υγείας και εντεταλμένη 

σύμβουλος Υγείας κυρία Δασενάκη Κυριακή, η πρόεδρος της σχολικής Επιτροπής και 

Εντεταλμένη Σύμβουλος Υγείας κυρία Αϊβαλιωτάκη  Άννα, για την επιτροπή Υγείας κα 

Πολιτισμού του Δήμου Ιεράπετρας η κυρία Αχλάτη Μαρίνα πρόεδρος Ισότητας Φύλων και 

Σύμβουλος Αθλητισμού, ο κύριος Παπαδοπούλης Γεώργιος αντιπρόεδρος του Ιατρικού 

Συλλόγου Λασιθίου, η κυρία Μαρκοπούλου Γεωργία πρόεδρος της Μορφωτικής Στέγης, η 

κυρία Τσαντηράκη Σοφία πρόεδρος Φίλων Θεάτρου Ιεράπετρας και άλλοι.  

Μετά τον χαιρετισμό του προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κυρίου Αντωνίου 

Αυγερινού πολλοί έλαβαν τον λόγο είτε χαιρετίζοντας την προσπάθεια είτε υποβάλλοντας 

ερωτήσεις προς τους ομιλητές. 

Ήταν μια όμορφη βραδιά.  Σχεδόν μυσταγωγική, κατανοητή και ταυτόχρονα ευχάριστη και 

ψυχαγωγική. Σημαντικά συνέβαλε η χορωδία του Δήμου, υπό τη διεύθυνση της κ. Ελένης 

Διακάκη και τη συνοδεία στο πιάνο από την κ. Στέλλα Μαστοράκη, όπως και οι 

παραδοσιακοί χοροί από το Εργαστήρι Πολιτιστικής Κληρονομιάς της κυρίας Ιωάννας 

Καμαρίτη.    
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